DEVOIR DE MATHEMATIQUES — 23 novembre 2022
Calculatrice non autorisée

Exercice 1(14points)
Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’'un nombre décimal ou d’une

fraction simplifiée :
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Exercice 3 (6 points)
N . 1 2
Pour le golter, Louis mange " de la tablette de chocolat et Arthur mange les z du reste.

1. Quelle part de tablette reste-t-il apres le golter de Louis ?
2. Quelle part de la tablette a mangé Arthur ?
3. Quelle part de la tablette reste-t-il aprés le golter de Louis et d’Arthur ?



Corrigé ( résultats des calculs et probléeme)
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Exercice 2

. 1 . 4 1 3
1. Louisa mangé Zde tablette ,il reste doncz —2=2

. N - 3
Apres le golter de Louis il reste " de la tablette

/ 2 . 2 3 3
2. Arthur a mangé les Edu reste soit : X.5 0

Arthur a mangé % de la tablette

. , 1 3 11
3. Louis et Arthur ont mangé : -+ — = —
4 10 20

il reste donc 2—90 de la tablette|.




